

2022年11月6日上午9点30分，清溪流过碧山头，空水澄鲜一色秋，上海实验室装备协会无锡企业交流活动——走进协会理事单位：派尔实验装备有限公司（下文简称“派尔实验”）准时拉开帷幕，本次活动受派尔实验总经理周鹏先生的邀请，协会携优秀会员企业代表走进派尔实验，展开了一场精彩纷呈的企业走访活动。本次走访活动旨在向派尔学习其企业发展经验，同时恭贺派尔实验在江苏股交所成功挂牌。



▲上海实验室装备协会 会长 洪强

紧接着，派尔实验总经理周鹏发表了热情洋溢的欢迎词，在致辞中首先代表派尔实验对各位优秀企业代表的莅临表示热烈的欢迎。作为派尔实验的掌舵人，周总谦逊地表示派尔实验在行业内还是颗小树苗，当前虽取得了一些成绩，但还需要深练内功，加强管理，未来会加大投入，引进高层次人才，加大梯队化人才的培养。相信在周总和一群志同道合的“派尔人”的共同努力下“百年派尔”的目标定能实现。



▲ 会长洪强代表协会为派尔实验赠祝福匾额

祝福派尔：鹏程万里，大展宏图！

随后，销售经理周之笛就派尔实验的企业发展、企业文化及未来发展方向为大家做了详细分享。未来，业务上将围绕大健康卫生、医疗疾控、政府检测机构、科研院所、石油石化等主流行业展开，在技术方面将依托5G、大数据、物联网、人工智能的相关技术，加大研发投入与力度，全力推进智慧实验室的建设，保证发明专利申请逐年两到三项递增，实现低碳绿色环保为主流。在管理上将大力引进高精尖人才，争取2-3年引入股权激励制度，通过制度和企业文化的双建设，降本增效，使企业稳扎稳打，逐步提升。同时在分享中最令在场成员动情的是，派尔实验一直在服务社会，承担社会责任，传递大爱能量。



▲上海众御实业有限公司 总经理 杨东华

企业做精，找到对的人合作。



▲ 博络实验室设备（上海）有限公司 总经理 张天雷

适合的才是最对的，要不断提升管理，保持学习力和创新力。



▲上海禹杉实验室设备有限公司 总经理 陈海昌

不断互动，收集反馈，快速迭代，让产品“长”成用户需要的样子。



▲上海赢佳实业集团有限公司 总经理 唐明

提出实验室行业的痛点，只有不断创新才能稳步前行。

主题交流环节后，与会成员一起参观派尔实验的展厅。



▲与会成员参观派尔实验展厅

至此，本次派尔实验企业走访活动圆满落下帷幕。本次走访活动聆听了派尔实验的发展历程，观摩了典型的优秀案例，加深了成员间的情谊，感受到东道主的实力和魄力，更是体会到协会大家庭的深度和广度。相信在协会领导和各优秀企业的共同努力下，上海实验室装备协会也将持续发挥平台的联动与支点作用，通过有计划阶段性展开更多交流活动，促进成员间的交流合作，共同探索经济发展机遇，融合交流、聚力赋能、优势互补、砥砺前行！最后再次祝愿派尔实验早日实现上市，百年派尔，未来可期。

